



INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU SUCHODOL

1/2023

Vážení občané,

dovolte mi, abych vám podal některé informace, které vás mohou zajímat. Vzhledem k tomu, že 17.3.2023 proběhla schůzka starosty s občany, tak budu velice stručný a nebudu se zbytečně opakovat. K tomuto setkání chci dodat poděkování všem, kteří se jej zúčastnili a mohli jsme osobně diskutovat o problematice, která každého ze zúčastněných zajímala.

V měsíci dubnu chceme zahájit investiční akci a tou je přístavba školy. Stavbu ve výběrovém řízení vysoutěžila firma LAMA PB s.r.o. za cenu díla 9.412.621,-Kč vč.DPH, získaná dotace z MMR činí cca 6,5 mil Kč. To znamená, že rozdíl doplatíme z finančních prostředků obce. V uvedené částce není vybavení nově vybudovaných prostor a to hlavně zařízení kuchyně, což jsou sice další finanční prostředky, ale s tím v rozpočtu obce počítáme. Stavba by měla být dokončena nejpozději v listopadu 2023. Dne 19.4. se zúčastním schůzky s rodiči v ZŠ a MŠ Suchodol, abych vysvětlil některé záležitosti týkající se provozu ve škole a školce během stavby. Nyní již proběhla příprava pozemku pro samotnou stavbu, byla zbourána bývalá garáž a hospodářská budova. Bylo provedeno nové oplocení se sousedním rodinným domem.

Důležitá informace pro všechny rodiče a děti. Jak hřiště pro malé děti, tak i ostatní plochy hřiště budou přístupné. Do prostoru stavby, která bude označena bude přísný zákaz vstupu! Zde apeluji na rodiče, aby na své děti opravdu dohlédli!

Jako další stavební akci připravujeme zahájení výstavby chodníku III.etapa část 2. Zde ještě nějaké nejasnosti z pohledu případné dotace, ale to je složité se o tom rozepisovat a doufám, že se nám chodník, včetně posunutí autobusové zastávky podaří zrealizovat. Projektově připravujeme IV.etapu chodníku a to od školy k odbočce do bývalého sadu.

Ti co chodí na procházky do přírody asi zaznamenali opravenou cestu z Lihy k rozcestí ke křížku (bývalá cesta do Pičína). Na podzim zde bude cesta dosázena ovocnými stromy. V opravách cest budeme i v následných letech



pokračovat. Na podzim se plánuje i výsadba višňů a třešní podél cesty na Číhadlo a následně i částečnou opravou této cesty, kterou občané využívají k procházkám do lesa Chlum.

Také doporučuji sledovat naše webové stránky, kde jsou průběžně doplňovány a aktualizovány také nařízení a dokumenty vydané obcí. V poslední době byl např. aktualizován Ceník obce s účinností od 1.3.2023, vydán Sazebník úhrad pro poskytování informací podle zákona 106/1999. Rybářský řád zůstává beze změn a povolenky k lovu ryb v Návesním rybníce si již můžete zakoupit na obecním úřadě.

Žádost: pokud se zbavujete ojetých pneumatik, neházejte je do kontejneru na objemný odpad, ale nechte je u čistírny odpadních vod !

Přeji všem klidné a pohodové velikonoční svátky

Emil Tabaček, starosta



VELIKONOČNÍ STROMY

Zpříjemněme si stejně jako v letech minulých společně velikonoční atmosféru ozdobením velikonočních stromů v našich obcích **Kde stromky určené pro ozdobení najdete?**

Suchodol

- v parku na návsi u Obecního úřadu
- náves U Křížku

Liha

- u kapličky

Na označený stromek pověste svou vyrobenou kraslici, pokud nedosáhnete budou u stromků připraveny košíčky, ve kterých můžete Vaše výrobky nechat, my zavěšení zajistíme



VELIKONOČNÍ ŘEHTÁNÍ

Začínáme na Zelený čtvrtek, kdy přestávají zvonit zvony, protože "odlétly" do Říma a rozeznívají se až na Bílou sobotu. ...

(sraz Suchodol náves U Křížku, Liha u kapličky)

Čtvrtek	18.00 h
Pátek	6.00 h, 12.00 h, 15.00 h, 18.00 h
Sobota	6.00 h



SBĚR ŽELEZNÉHO ŠROTU A VELKÝCH ELEKTROSPOTŘEBIČŮ

PÁTEK 14.4.2023 v odpoledních hodinách.

Svoz provádí SDH Suchodol, šrot umístěte před vrata, prosíme, pokud možno až v den sběru.

V rámci sběru je možné odevzdat **POUZE KOMPLETNÍ elektrospotřebiče**

Elektrospotřebiče jsou likvidovány v rámci smluvní spolupráce s firmou Elektrowin.



JARNÍ ÚKLID (BRIGÁDA) OBCE SPOJENÝ S „UKLIĎME ČESKO“

SOBOTA: 22.4.2023

Začátek : 9.00 h, sraz na místech obvyklých (brigáda na jarní úklid pouze Suchodol) práce ukončeny cca ve 12.00 h

Zájemci o úklid v rámci akce "Uklidme Česko" sraz před hasičárnami Suchodol/Liha

Pohoštění zajištěno v Suchodole u hasičárny (opékání buřtů, klobás)

Uklidme Česko

Uklidme společně okolí naší obce (Suchodol/Liha)

22. dubna 2023

Sejdeme se v 9 hodin před „hasičárnou“ v Suchodole/Lize

Pytle zajištěny, nezapomeňte na pevnou obuv!

Kontakt: 723 128 692

www.UklidmeCesko.cz

Partneři akce

KB Nadace Jistota **GARNIER** **PENNY** **SKODA** **Coca-Cola HBC** **EKO KOM**

TRADIČNÍ PÁLENÍ ČARODĚJNIC A STAVĚNÍ MÁJEK

V **neděli 30.4.2023** v nás v obou obcích čeká tradiční stavění májek a pálení čarodějnic.

Vyrobte si doma co nejhezčí či nejošklivější a nejbláznivější čarodějnici a přineste ji s sebou na kopec na čarodějnice. Všechny výtvary ohodnotíme, Vás sladce odměníme a všechny vyrobené čarodějnice společně upálíme



POCHOD(Y) PO OKOLÍ

Pro zájemce připomínáme, každou poslední sobotu v měsíci **pochod po okolí**, sraz v 9.00 h u budovy OÚ

Veškeré případné dotazy zodpoví paní Markéta Sosnovcová na tel. čísle 723 347 679



ZASTUPITELSTVO OBCE A OBECNÍ ÚŘAD PŘEJÍ VŠEM VESELÉ VELIKONOCE A KOLEDNÍKŮM BOHATOU POMLÁZKU

Obecní úřad, Suchodol 8, 261 01 Příbram

Tel 318 626 859

e-mail:ousuchodol@volny.cz

www.obecsuchodol.cz